
¿Por qué no reciclan más los argentinos?

Fuente: Opinaia y Ecoplas, Asociación Civil sin fines de lucro, especializada en plásticos y medioambiente.

La muestra reunió 2.077 casos en todo el país con un público de entre 18 y 65 años. 

INVESTIGACIÓN 
de + de 2000 casos

considera que la falta de políticas 
públicas es la principal causa que 
impide una mayor separación de 
residuos y reciclado en el país.

91%

opina que las marcas también 
tienen responsabilidad en la falta 
de reciclado.

A 8 de cada 10 (78%) de los que hoy no 
reciclan les gustaría hacerlo pero no tienen 
la suficiente información, educación e 
infraestructura.

4 de cada 10 
manifestaron no separar y/o reciclar 
en el hogar.

opina que no hay contenedores 
específicos para depositar los residuos 
reciclables cerca de su casa. 

68%
considera al plástico en el podio
de los materiales más aptos para 
ser reciclados, junto con el 
cartón (95%) y el papel (94%). 

88%

42% Falta de infraestructura

19% Desconocimiento

17% Falta de tiempo

17% No tiene sentido

5% No le interesa

Motivos por los que
no reciclan:

Tapas plásticas 
91%

Botellas
90%

Bandejas de 
plástico 74%

Vajilla plástica 
70%

Envases
68%

Bolsas
64%

Sachets de 
leche 61%

Sorbetes
61%

Potes de 
helado 52%

Paquetes de 
fideos 50%

Los encuestados reconocen numerosos plásticos para ser reciclados:

93% afirma que reciclar
debería ser obligatorio.

66%

campañas de concientización y comunicación.

La gestión de reciclado podría mejorar con:
respondió correctamente todas 
las consultas sobre reciclado 
y separación de residuos. 

3%
una ley que obligue y regule el reciclaje.

43%

30%


